



Ростех

Предприятие Ростеха отреставрировало набережную у главной достопримечательности Тамбова

8 ноября 2023 г.

Пресс-релиз

В Тамбове появилось новое место притяжения — у одной из главных достопримечательностей города, Дома Асеева, отреставрировали набережную. Завод «Электроприбор» (входит в КРЭТ Госкорпорации Ростех) благоустроил бывшую базу отдыха, которая теперь превратилась в рекреационный комплекс под открытым небом для сотрудников предприятия. Для туристов и жителей города создали пешеходный маршрут со смотровой площадкой на излучину реки Цны.

Все работы - от идеи и проекта до изготовления оригинальной деревянной мебели и высадки газона - выполняли сотрудники «Электроприбора». Облик набережной создан в современном стиле архитектурной бионики, или био-тека. Он идеально вписался в прибрежный ландшафт. Проект создан совместно с администрацией региона и губернатором Тамбовской области Максимом Егоровым в рамках формирования привлекательного имиджа предприятия и направлен на популяризацию образа человека рабочей профессии.

Еще с советских времен «Электроприбору» принадлежала база отдыха в одном из самых красивых мест города - на берегу реки Цны. В 1990-е годы объект пришел в запустение, а в 2000-е пожаром были уничтожены все оставшиеся сооружения и конструкции.

В этом году территория бывшей базы отдыха превратилась в стильный рекреационный комплекс для сотрудников завода и их детей. Здесь в теплое время года можно арендовать сап, поучаствовать в тренировках по йоге, кроссфиту, аэробике и Kangoo Jumps. Все активности и тренировки для сотрудников завода проводятся бесплатно. Помимо спортивной зоны для тренировок на свежем воздухе оборудованы места для летнего отдыха и рыбалки, детская площадка, кафе и зона барбекю. А еще по набережной проложен маршрут с видовой площадкой на излучину реки и создана прогулочная зона для жителей и гостей Тамбова.

«В современных условиях борьбы за кадры предприятиям приходится использовать самые оригинальные и нестандартные методы. Новый комплекс — это дополнительный аргумент за то, чтобы стать частью нашей команды. Важно и то, что мы смогли вписать новую рекреационную зону в городской ландшафт и создали маршрут для прогулок горожан и гостей Тамбова», — отметил **управляющий директор ПАО «Электроприбор» Алексей Слугин.**

Концерн Радиоэлектронные технологии (АО «КРЭТ») — крупнейший российский холдинг в радиоэлектронной отрасли. Образован в 2009 году. Входит в состав Госкорпорации Ростех. Предприятия Концерна выпускают оборудование и системы управления для ТЭК, транспорта и машиностроения, современную медицинскую и



Ростех

бытовую технику. В Концерн входят научно-исследовательские институты, конструкторские бюро и серийные заводы.

Госкорпорация Ростех — крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2022 году превысила 2,1 трлн рублей, доля гражданской продукции составила 44,5 %.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

Т: +7 (926) 911-28-36 | Москва, ул. Усачёва, д. 24 | www.rostec.ru